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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 

Data: 14 de fevereiro de 2014. 

Horário: Início as 10:30 hs 

Local: Sala 3 – Unidade Bairro dos Estados da FUNETEC-PB 

Conselheiros: João Batista de Oliveira Silva – Presidente Nato 

Edilson Ramos Machado 

Guilherme Marconi Gomes de Brito 

Hermes Lira Moreno 

Joabson Nogueira de Carvalho 

Laura Reis Andrade 

Maria Edelcides Gondim de Vasconcelos 

Nelma Mirian Chagas de Araújo 

Paulo de Tarso Costa Henriques 

Secretaria: Alexandre Mariano Pereira – Secretário Executivo 

Convidados: Valdeci Ramos dos Santos – Superintendente 

  

ORDEM DO DIA 

ITEM ASSUNTO 

1.  Abertura 

2.  
Análise de Proposta de aquisição de Imóvel para FUNETEC-PB (Ponto de pauta – 

Reunião 07-02-2014). 

3.  Análise do Relatório e Parecer do Conselho Fiscal relativo ao exercício 2012. 

4.  Outros assuntos de interesse desta Fundação e do IFPB. 

5.  Encerramento. 
 

DESENVOLVIMENTO 

Item 1 – Abertura: O Presidente do Conselho Curador, Prof. João Batista de Oliveira Silva, 1 

realizou a abertura dos trabalhos em 2ª (segunda) convocação, anunciando a pauta da presente 2 

Reunião, saudando e agradecendo a presença de todos. ××××××××××××××××××××××××××× 3 

Item 2 – Análise de Proposta de aquisição de Imóvel para FUNETEC-PB: Sobre este ponto 4 

da pauta, o Sr. Presidente informou a realização da visita técnica pela Comissão formada de 5 

Conselheiros e o Engenheiro Civil do IFPB, Sr. Gilvan Porto. O resultado da avaliação foi 6 

desfavorável diante das dificuldades relacionadas à emissão de alvarás para funcionamento 7 

dos Órgãos e o Sr. Presidente sugeriu ao Conselho para suspender o assunto da pauta 8 

momentaneamente, ressaltando a importância dessa ação diante da necessidade da Fundação 9 

em possuir um imóvel próprio. ×××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××× 10 

Item 3 – Análise do Relatório e Parecer do Conselho Fiscal relativo ao exercício 2012: 11 
Sobre este ponto, o Sr. Presidente apresentou os citados documentos, os quais eram 12 

condicionantes para conclusão da análise do Relatório de Gestão de 2012. Após consulta aos 13 

Conselheiros, aprovou-se por unanimidade a prestação de contas, balanço geral e o Relatório 14 

de Gestão referente ao Exercício de 2012 da FUNETEC-PB. ××××××××××××××××××××××× 15 
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Item 4 – Outros assuntos de interesse desta Fundação e do IFPB: o Sr. Presidente iniciou 16 

informando aos presentes que a FUNETEC-PB não ofertará os cursos pelo PRONATEC no 1º 17 

Semestre de 2014 por não ter aproveitado o período de inscrição do SISUTEC. Em 18 

continuidade, atualizou os Conselheiros em relação aos últimos acontecimentos sobre o 19 

Projeto SIM, citando: a iniciativa da PMJP – Prefeitura de João Pessoa em retornar suas 20 

atividades de forma parcial e o andamento das ações trabalhistas promovidas pelos Bolsistas. 21 

Tratou-se também de possíveis negócios que a Fundação poderia ofertar a exemplo de 22 

Consultorias na área das Engenharias. Os Profs. Edilson Ramos e Joabson Nogueira 23 

registraram a necessidade de intensificar a apresentação da forma que a FUNETEC pode atuar 24 

junto aos Professores pesquisadores do IFPB. O Sr. Presidente encerrou este ponto 25 

prospectando novas ações para novos negócios, através de debates e seminários promovidos 26 

pelo Conselho Curador.  ××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××× 27 

Item 5 – Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença 28 

de todos e procedeu o encerrada da Convocação, pelo que eu, Alexandre Mariano Pereira – 29 

Secretário Executivo, lavrei a presente ata, a qual será lida, apreciada e aprovada por quem é 30 

de direito. João Pessoa, 14 de fevereiro de 2014. ×××××××××××××××××××××××××××××××× 31 

 32 

ITEM CONSELHEIROS ASSINATURA 

1.  
João Batista de Oliveira Silva - 

Presidente Nato 
 

2.  Edilson Ramos Machado  

3.  Guilherme Marconi Gomes de Brito  

4.  Hermes Lira Moreno  

5.  Joabson Nogueira de Carvalho  

6.  Laura Reis Andrade  

7.  
Maria Edelcides Gondim de 

Vasconcelos 
 

8.  Nelma Mirian Chagas de Araújo  

9.  Paulo de Tarso Costa Henriques  

   
 SECRETARIA  

10.  Alexandre Mariano Pereira  

   
 CONVIDADO(S)  

11.  Valdeci Ramos dos Santos  


